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Ams: anekcei
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.09.2011 13:22:11

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.09.2011 19:14:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/241493/answer/241815




Cpenaiite Y3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPhKOB. OOpaTUTECH K YPOJIOTY OUHO. AHANINU3H Ha KaKue-
60 nHGEKIMY MOXKHO CllaBaTh He paHbllle, 4eM yepe3 20 [HeM Mmoclie mpreéMa mocneqHel TabmeTku
WU UHBEKIUK aHTUOAKTepHUaIbHOTrO IIpernaparTa.



